7 — chIHBIN ajiredpa. 5 — mi cadak. Kenmymesep.

Nel. KenmMytiieHi cranaapT Typre KeATipin, A9pEeKeCiH aTaHbI3:
—52k + k* — 18k* + 52 — k.

Ne2. KenmMy1iieHi craHAapT Typre KeATipin, A9peKeCiH aTaHbI3:
40,4a® — b* + 2,6a® — 44a3 + 0,73b*

Ne3. KenMy1iieHi cTaHAapT TYpre KeATipin, JopeKeCiH aTaHbl3:

6 6 9
_ _ 1,6 _ 4 2 — 6 9 4 _ "~ 1,6
7k 8,8d* + 11k +9d 11k

Ne4, Kenmmy1ieHiH MOHIH TaOBIHBI3:
—100 — 29b3 + 51b° — 52b% + 27b3 + 200, myHzgarel b = 2

NeS. KenMy1ieHiH MoH1H TaObIHBI3:

11b5+991+8b+b5 5b 100 b=1
17 ) 13 13 , MYH/JaFbl b =

Ne6. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:

5 d_14
377 3"

13,2c+d — cd — 10d — 8cd, MYH/IaFbl ¢ = 3

Ne7. KenmytieHiq OipMyIienepid AopexenepiH ocy peTiMEH OpHAIaCThIPhIHbI3:
4,8b% — b® — 10b + b2

Ne8. Kenmyieniy OipMy1ienepi Aopexkenep/iiH KeMy pETIMEH OpHAACThIPbIHBI3:
2x3 — 3x% — 8x% — 7x®

Ne9. KenMy1ieHiH MOHIEPIH CaIbICThIPbIHBI3:

1 2 2 6 2
Ealo +;a7 —Ealo >I<9He;a9 —ab _;a9 MyHJafbl @ = —1

Nel(. AliHbIMANBUIAPIBIH OEPUIreH MOHAEPIHAC KOIIMYIIIEHIH MOHAEP] TEH
OO0JIATBEIHBIH OAJIEIIECHI3:

22¢3d% — 21¢3d? + L c3d? wone 22c*d — 2,5¢%d + —c*d
3 15 9 18

MyYHJafrbl ¢ = 3,d = —2

Nell. Erep A = %az — 4,5 xx0He B = 2 % a? + 3,09 Gonca, onza Gepinren kKecTeHi

TOJITBHIPBIHBI3:
A+B B—-A A-—B

@maximum_abik



Nel2. TeHIIKTIH TYPBICTHIFBIH TEKCEPIHI3:

(472 65>+(34 52> (072 35)+2— 2
/e 07 9 °¢ S TO) T3 T €

Nel3. OpHekTi bIKIIaM/IaIl, MOHIH TaOBIHBI3:
44 3
(1 19 11,3y4> + (6y% + 11,3y*) mynparel y = -5

Nel4. a aliHBIMAJIBICBIHBIH KaH1ali MOHIHE OeplJireH 6pHEKTIH MOH1 HOJITe TCH
2
Gomamsr: (18,7a — 3) + (2 Z- 13,7a)

Nel5. KenmyrenepaiH KOCHIHIBICHI MEH aifbIPbIMbIH TaOBIHbI3:
88,1x — 64m? >xoHe 41m? — 8,8x

Nel6. OpHeKTIH MoHI alblpMaliap bl MOHEpiHE OalIaHbICTHI 0OIMANTHIHBIH
monengenis: (8,7a — 5,1b + 13) — (2,9a — 4,2b) + (0,9 — 5,8a)

Nel7. Terne — TeHIIKTI TQJIEIAEHI3:

(22,4x +31,3y) + (49y —30x) — (35,2y — 6,6x) =y —x

Nel18. Opnexri pikmamaansz: (—73 + 17x + 19x3) + (—18x3 — 39x + 50)
Ne19. Opuexri sikmamaanss: (0,8t2 — 20m + 5) — (41 — 3m — 2,4t2)
Ne20. OpuekTi pikiiamaanss: (1,8a — be) + (7,7bc — d) — (10,1d — a)

Ne21. Erep A = 1,8a%b3 — 25a3b3;, B = 20a3b? — 0,7a%b® xone
C = 1,9a?b3 + 23a3b? 6onca, GepinreH KecTeHi TONTHIPBIHBI3:

A+B+C A-B+C A-B-C C—A-B

Ne22. 21 — mii ecenteri OepiireHaep i KoIAaHbIII,
DWB—-A+C; 2)C—-—A+B; 3)B— A— C aiiplpbIMbIH TaOBIHBI3.

Ne23. TeHIIKTIH JTYPBICTHIFBIH TEKCEPIHI3:
(7x3y?%z — 8,1xy?z3) + (7,1xy?z3 — 7x3y?2) = —xy?z3
y y y y y

No24. AiHbpIManbUIapAbIH KaH1all MOHIH/IE:
3 212 8 212 25,2 3 212 1 2:2

(8—a b2 — 182 g2p )+(20,6a b2 — 82 a2p )—(2—a b —3,1a)
16 15 16 15

anreOpasblK KOCBIHBICKIHBIH MOH1 1 — re TeH 0oJ1aib1?

Ne24. Tere — TeHIIKTI T2JIEIIEHI3:
(5n3m? —n3m3) — (7n3m3 + 10n3m?) + (6n3m? + 8n3m?3) = n3m?
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